

Породская газета

№ 9 (20089)

Среда,
19 января

2011г.



ПОМОГУТ ИНВЕСТИЦИИ

Важнейшим направлением социально-экономического развития станет в текущем году дальнейшее выполнение Комплексного инвестиционного плана модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого.

Крупные частные инвестиции предполагается вложить в создание новых промышленных предприятий, не связанных с угольной отраслью. Для этого будет развиваться северная промзона, где инвесторам предлагают условия наибольшего экономического благоприятствования. Большие сдвиги обещают произойти в деле поддержки малого и среднего предпринимательства – программа получит федеральное, областное, местное и прочее финансирование.

В плане также предусмотрено строительство объектов инженерной инфраструктуры, возведение школы-интерната спортивного профиля и физкультурно-оздоровительного комплекса, переселение горожан из аварийных жилых домов, подлежащих сносу. Кроме того, важной составляющей станет развитие транспортно-логистического узла нашего моногорода, в основе которого лежит строительство автомобильной дороги Ленинск-Кузнецкий–Кемерово.

ЧТОБЫ ЗНАТЬ НУЖДЫ

Управление социальной защиты населения планирует обследовать жилищные условия вдов участников Великой Отечественной войны.

Такое мероприятие ставит перед собой главную цель – узнать нужды вдов фронтовиков по части улучшения жилищных условий. Всего планируется обойти дома и квартиры 523 ленинск-кузнецанок, которые относятся к самой уважаемой категории горожан. Сейчас проводится сверка адресов, определяется состав семей, изучаются правоустанавливающие документы на жильё и так далее. Вся эта работа будет идти совместно со специалистами отдела по учёту, распределению, приватизации и обмену жилья администрации. Причём продлить её предстоит в кратчайшие сроки, чтобы нуждающиеся вдовы как можно быстрее справили новоселье.

«ПРОЕЗДНЫЕ» ЗАМЕНЯТ КМАРТУ

Горожане, пользующиеся правом бесплатного проезда на транспорте, уже привыкли к тому, что ежегодно проходит замена проездных документов.

В управлении социальной защиты населения сообщили, что наступивший год не станет исключением, и граждане льготных категорий получат новые «проездные». При этом срок действия билетов образца 2010 года продлен до 1 марта 2011 года. Предполагается, что к 31 января уже будет составлен график с указанием места и времени обмена старых билетов на новые.

КОНКУРСАНТЫ ПОКАЗЫВАЮТ ЗНАНИЯ

Сразу после новогодних каникул победители муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников включились в региональные состязания.

В начале недели двенадцать представителей образовательных учреждений из Ленинска-Кузнецкого, победившие в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку, информатике и обществоведению, отправились на региональный конкурс в село Костенково, где расположены детский оздоровительный центр «Сибирская сказка». Еще девять школьников, победившие в муниципальном этапе по предметам: немецкий язык, физика, техника, стали участниками регионального тура олимпиады, организованного на базе губернаторского многофункционального лицея-интерната в областном центре.

Служба новостей.

С 1 ЯНВАРЯ 2011 года вступили в силу новые правила регистрации россиян.

Правительство внесло изменения в «Правила регистрации и снятия граждан РФ с регистрационного учета». Временная регистрация на срок от полутора до трех лет теперь стала уведомительной, ее можно будет оформить по почте или через Интернет.

Согласно опубликованному постановлению №885 от 11 ноября 2010 года, с 1 января 2011 года временная регистрация по месту пребывания станет необязательной. При-

ПО НОВЫМ ПРАВИЛАМ

езжему будет достаточно уведомить орган регистрации и снятия пребывания (от полутора до трех лет) по почте или в электронной форме, в том числе через Интернет – в ГИС «Единый портал государственных и муниципальных услуг».

На портале госуслуг в разделе «Гражданство, регистрация, визы» уже имеется раздел «Регистрация по месту жительства/пребывания». Здесь выведены бланки электронных заявлений и перечень необхо-

димых документов. После уведомления по почте или через сеть ФМС регистратор должен в течение трех суток (для несовершеннолетних – сутки) поставить приезжему штамп о регистрации в паспорт или выдать свидетельство о регистрации по месту пребывания. Россиянин должен предъявить в органы документ, удостоверяющий личность, и документ – основание для вселения в жилое помещение.

Если речь идет об аренде помещения, то выдает-

ся временная регистрация. Если аренда безвозмездная, то органы регистрируют гражданина на три года, если возмездная – то на шесть месяцев. По новым правилам ФМС не требуется присутствие собственника жилья, ему достаточно в произвольной форме написать заявление о том, что в его собственности будет жить новый человек. Чтобы аннулировать регистрацию, достаточно написать заявление в произвольной форме.

В ПОСЛЕДНЕЕ время в администрации области и нашего города поступает большое количество жалоб от вкладчиков кредитных потребительских кооперативов о незаконных действиях руководителей в части невыплаты вкладов.

Как сообщил заместитель губернатора Д.В. Исламов, тысячи граждан МФС «Гурьянин», КПК «Городской», КПК «Сибирский альянс» и других стали жертвами мошенников. Многие пайщики обратились в суды с исками о взыскании вкладов и процентов. По информации управления Федеральной службы судебных приставов по области, на исполнении находится 1115 исполнительных производств о взыскании денежных средств с 17 кредитных потребительских кооперативов.

Как пояснил замгубернатора, кредитные потребительские кооперативы граждан (КПК) – этакие народные кассы взаимопомощи.

– Если, к примеру, нужны деньги – берите из кассы, – уточнил он. – Появились свободные средства – неёте их в кассу. Идея хорошая, да только работает она в основном в небольших коллективах, где все друг друга знают и друг другу доверяют. Например, на селеили в небольшой организации.

Принципиальное отличие КПК от банков состоит в том, что взнос, в отличие от банковского, не застрахован. Государство не несет финансовой ответственности за возврат вкладов кредитных потребительских кооперативов. Напротив, самый большой плюс вкладов в банках, а в Кемеровской области это все банки, которые принимают вклады населения, все депозиты в них на сумму до 700 тыс. рублей застрахованы государством. Поэтому банковские вклады стали безопасным способом хранения сбережений.

ПОВЕРИВ ОДНАЖДЫ ОБЕЩАНИЯМ...

В отличие от банков, надежность работы КПК зависит от добросовестности их руководителей и всех пайщиков, взявшим в нем займы. Невозврат даже одного крупного займа могут ощутить на себе все пайщики кооператива: как по снижению процентов, так и по отсутствию гарантии на полный возврат паев.

Сигналом опасности для граждан должно стать обещание очень высоких процентов, а также вложение денежных средств пайщиков в выгодные высокодоходные проекты и финансовые инструменты. Покупаясь на рекламу очень больших процентов, значительно выше, чем в банках, граждане в итоге теряют все свои накопленные сбережения.

Д.В.Исламов напомнил кузбассовцам, что те, кто, не разобравшись, вкладывают деньги в сомнительную компанию, принимают на себя всю меру ответственности. В связи с этим он призвал жителей области быть бдительными, взвешенно оценивать риски вложений и не дать себя обмануть мошенникам.

Особенно это актуально, поскольку скандально известный создатель «МММ» Сергей Мавроди сообщил о планах создать новый проект «МММ-2011: мы можем многое».

Прошло 17 лет с момента крушения печально известных финансовых пирамид «МММ», «Хотёр-Инвест» и других, привлекавших средства граждан под обещания высоких процентов и легких денег. В тот период тысячи граждан потеряли сбережения, доверив их мошенникам, и сейчас с нужно не наступать на те же грабли, добавил Д.В.Исламов.

С. ЧЕРНОВ.

Покорили талантом Москву



Юные артисты детской вокальной эстрадной студии «Конфетти» (руководитель Надежда Викторовна Толчева) Центрального дворца культуры провели новогодние каникулы в Москве, где приняли участие в I открытом международном фестивале-конкурсе талантливых детей и молодежи «Московское: созвездие».

Организаторами конкурса выступили Международный благотворительный фонд поддержки и развития культуры и образования «Мир на гладони» и многофункциональная фирма «ТА Пилигрим». Более 20 творческих коллективов из разных уголков России приняли участие в конкурсной программе.

По итогам этого престижного фестиваля-конкурса студия «Конфетти» стала обладателем диплома лауреата II степени в номинации «Эстрадный вокал» и туба под единство.

Дети не только отлично выступили на концертных площадках фестиваля-конкурса, но и хорошо отдохнули, посетили достопримечательности города Москвы. Но самое яркое впечатление оставила у ребят Кремлевская ёлка.

По признанию наших юных вокалистов, впечатления, полученные от поездки, воодушевили их на дальнейшую плодотворную деятельность. Кроме того, ребята на конкурсе в Москве стала приятным подарком к пятилетнему юбилею коллектива, который будет отмечаться в марте нынешнего года.

Е. ЛЬВОВА.



ШАХТА имени 7 Ноября работает почти 80 лет. И за это время сполна познала одинаково стремительные взлёты и, по счастью, короткие падения. Взлёты ярко озаряли все первое десятилетие развития предприятия в XXI веке. Шахта стабильно наращивала объемы добычи, устанавливая один за другим производственные рекорды. Несколько раз по итогам года коллектив признавался лучшим как в СУЭК, так и в Кузбассе. Встречать досрочно новогодние праздники для «семёровцев» стало делом привычным.

Крепили победную поступь очистные коллеги. В 2000 году бригада Михаила Беликова приобретает статус «миллионера». В 2007-м этот же коллектив, но уже под руководством Семёна Драницникова, впервые в истории шахты перешагивает двухмиллионный рубеж. Наконец, в 2009-м совсем немного до трех миллионов не хватает бригаде Василия Ватокина. По итогам работы общий объем добычи нового лидера составил 2,960 миллиона тонн (плус 330 тысяч тонн к плану). Родился, действительно выдающийся рекорд предприятия!

В прошлом году планировалось продолжить успешное движение. Тем более, что лава 1384, которая должна была стать главной горнилицей в Год Тигра, оснащалась новым мощным транспортным комплексом «Бьюсайрус» с дробилкой, перегружателем, лавным приводом плюс комбайном SL-500. Увеличивалась скорость модернизированных магистральных ленточных конвейеров. Поэтому прозвучавшие на декабрьском заседании клуба «Добчичник» обязательства выйти в один из месяцев на уровень добычи в полмиллиона тонн казались вполне реальными. Ведь в июле 2009 года бригаде В. Ватокина удалось добить 430 тысяч. И это при том, что в связке с секциями мехкреди польского комплекса «Тагор» были, далекий от совершенства лавный конвейер «Анжера-34» и менее производительный по сравнению с нынешним комбайн 6LS-3. А тут все новенько,

Шахтерские горизонты

ПРОРЫВ БУДУЩЕЕ

сплошная автоматика. При таком оснащении забоя (а ведь еще была отремонтирована и заменена гидравлика на секциях) производительность может составлять 2,5 тысячи тонн горной массы в час. Простая арифметика говорит о том, что ежемесячные четыреста тысяч тонн для бригады должны стать нормой.

Однако начало 2010-го сложилось далеко не так, как задумывалось. Перемонтаж оборудования в лаву, расположенную в новом уклонном поле, растянулся на три месяца. Быстро раскачать забой тоже не получилось. Высота в 400 тысяч тонн бригаде Василия Ватокина покорилась только раз – в июне. В остальные месяцы добыча составляла 250-300 тысяч. Хорошо в целом, но далеко от стоящего.

- Относительные неудачи связаны прежде всего со сложными горно-геологическими условиями, – говорит директор шахты Александр Машнюк. – Мы перешли на отработку уклонных полей 31-х уклонов. Брат уголь здесь очень сложно. Еще в процессе проходки выявилось неско-

ко нарушений пласта. Кроме того, в каждой из лав на этом поле мы работаем с разворотом комплекса. Специалисты знают, что это трудоёмкая технология добычи. Плюс ко всему переезжаем на этих запасах старые выработки, а это тоже снижает её темпы. Лава 1384 – первая на этом поле, соответственно, появившиеся трудности мы преодолеваем первый раз.

Сложности горно-геологические заключаются в том, что над мощным - 4,5 метра - пластом Байкаимским имеется небольшой слой алевролита, а дальше - 50 метров песчаника. Создается крепкий пресс, который обуславливает жесткие посадки кровли в лаве. Это особенно сильно сказывается при прохождении ранее отработанных уклонных выработок.

- А сейчас, – добавляет заместитель директора шахты по производству Евгений Лебедев, – бригада Ватокина упорно борется с мелкозернистым песчаником мощностью до четырех метров на участке между 160-й и 118-й секциями крепи, поднырявая комбайном под нарушение пла-

и и не почувствовали этот поворот – настолько все было продуманно, просчитано с инженерной точки зрения.

Конечно, при выполнении таких непростых операций очень многое зависит и от профессионализма самого коллектива очистного участка. И он в первую очередь отличает бригаду Василия Ватокина. Подтверждение тому – восемь побед в днях повышенной добычи. Коллектив в начале ноября выдал на-гора двухмиллионную тонну угля и определил весомый, «мозглистый» общешахтовой результат-2010 в объеме 2,538 миллиона тонн. Это четвертый результат в компании.

В январе или в начале февраля наступившего года отработка лавы 1384 будет завершена. Затем пойдет переход в следующую лаву с запасом под три миллиона тонн. Ее «семёровцы» планируют отработать с меньшими хлопотами.

- По своим условиям лава точно такая же: с разворотом комплекса, прохождением старых выработок, – продолжает Е. Лебедев. – Но мы уже знаем, на что обратить внимание, какие технические приемы использовать, чтобы не потерять темпов добычи, выполнять план. Шахта должна вернуть себе лидерские позиции.

Всего подготовленного к добыче угля на Байкаимском пласту остается 16 миллионов тонн. Это пять лет высокопроизводительной работы в режиме 3-3,2 миллиона. А что потом?

- А потом переход на новое поле, – отвечает директор предприятия А. Машнюк. – В ушедшем году мы сделали проектные наработки, принципиально определились, где можно прирезать новые запасы. Это так называемый второй блок шахты имени С.М. Кирова. Участок обособленный, он никак не влияет на работу наших соседей, имеющих общее количество запасов более восьмисот миллионов тонн. Поскольку обе шахты входят в состав ОАО «СУЭК-Кузбасс», такое решение вполне логично и оправданно. По данным геологоразведки, отработке в этом блоке пригодны четыре угольных пласта. Энергетически марки с промышленными запасами не менее 80 миллионов тонн. Так что будущее у «Семёровки» прочное.

В следующем году, продолжает Александр Николаевич, мы заказываем проект строительства новой шахты. С 2012 года ставим задачу начать практическую разработку проекта – подготовку мест засечки, промплощадок, объектов водоподготовки и энергоснабжения. И начинаем засекать первые выработки. А уже в 2013-м туда пойдут наши освободившиеся проходческие бригады: нарезать необходимые штреки, тоже первую лаву и вскрывать новые запасы. Таким образом, за пятилетку мы рассчитываем совершил плавный переход в будущее. Обязательно сохранив сильный, умелый коллектив, способный решать самые сложные задачи.

... В этом году шахта первой на руднике отметит свое 80-летие. Но, видимо, такая уж судьба у предприятия с революционным названием – числясь самой старой по «паспорту», в действительности стать самой молодой и перспективной на руднике.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

В ПЕРВЫХ ветеранских организациях подводятся сейчас итоги работы за минувший год и намечаются перспективы. Причем актив подходит к этому делу с максимальной выдумкой и ответственностью, стараясь превратить сухие отчеты в настоящий праздник. Тем более, что есть прекрасный повод – весь январь представляет собой, по сути, одно большое торжество начала нового года.

Одна из таких рождественских встреч – «круглый стол» собрала ветеранский актив бывшего электролампового завода. Проходила она в библиотеке Центрального дворца культуры, где ярким свидетельством заслуги о престарелых людях.

Для начала, как полагается, выступила с отчетом председатель этой первичной организации В.Н. Крайнова. По словам Валентины Николаевны, свою работу они стараются строить так, чтобы пенсионеры «закрытого» предприятия (особенно однократные престарелые больные люди) чувствовали себя забытыми, чтобы всегда знали: о них помнят и стремятся по возможности побывать на дому, помочь, порадовать добрым словом участия. Для активистов, дело чести – быть постоянно рядом, поддерживать ту дружбу, которая сложилась за долгие годы совместной работы на производстве.

КОГДА ЗАБЫВАЕШЬ О ВОЗРАСТЕ

Чтобы всегда знали: о них помнят и стремятся по возможности побывать на дому, помочь, порадовать добрым словом участия. Для активистов, дело чести – быть постоянно рядом, поддерживать ту дружбу, которая сложилась за долгие годы совместной работы на производстве.

Вот и совсем недавно искренне радовались такому теплому дружескому посещению представителей ветеранской первички бывшие работницы завода В.И. Авхимович, В.Т. Соколовых, Е.А. Глебова, М.П. Коновалова, Е.П. Колечникова. Ведь самой старшей из них уже исполнилось 80, а в таком возрасте очень важно чувствовать опору, получая моральную и материальную поддержку не только от родных и близких, но и бывших товарищей по работе. Надо было видеть их глаза, которые просто луцились теплом и добротой. А сколько

было разговоров, воспоминаний, смешных и забавных случаев из жизни!

- Рассказывать здесь можно долго, лучше собраться всем вместе и скрасить старость вот таким

Общество

незабываемым дружеским общением, – считает Валентина Николаевна. – Такие встречи запоминаются навсегда, а их значение для самочувствия и настроения наших ветеранов сродни эликсиру молодости. Просто забываешь о возрасте!

И дело здесь, конечно, не в подарочных наборах (хотя получать их всегда приятно), а в самом факте заботы и участия, который всегда становится для престарелых людей праздником души. Ведь их помнят, знают, уважают. Сознание этого помогает жить. И это не высокие слова. Это при-

знания безусловной важности работы ветеранской первички.

На встрече ее активисты обсуждали и планы своей деятельности в наступившем 2011 году. Главное направление – продолжать начатое, искать новые формы заботы о престарелых людях. А потому по-прежнему актуальна спонсорская помощь, организация встреч, праздников, совместных мероприятий. Благотворительность должна быть постоянной.

В.Н. Крайнова тепло поблагодарила свой актив за неравнодушную и жизненную позицию, в основе которой – доброта, участие, милосердие и сострадание. Именно этими душевными качествами отличается А.П. Исмагилова, Е.А. Енина, С.И. Иванова, Т.И. Шилько, Н.Т. Маташова. Их преданность общему делу отметила и заместитель председателя городского совета ветера-

нов И.И. Будяковская, которая высоко оценила уровень работы ветеранской первички. На встрече ее активисты обсудили и планы своей деятельности в наступившем 2011 году. Главное направление – продолжать начатое, искать новые формы заботы о престарелых людях. А потому по-прежнему актуальна спонсорская помощь, организация встреч, праздников, совместных мероприятий. Благотворительность должна быть постоянной.

А общим рождественским подарком для всех участников встречи стал замечательный концерт, который в честь ветеранов подготовили талантливые ребята из школы № 2. Столь праздничный отчет, по общему мнению, надо считать примером для подражания.

А. КОЛЧИНА.

Внештатный корреспондент.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

МИЛИЦИЯ ПОДВОДИТ ИТОГИ

В актовом зале межмуниципального отдела внутренних дел «Ленинск-Кузнецкий» состоялось совещание, на котором были подведены итоги работы отдела за 2010 год. На совещании присутствовали главы городов Ленинска-Кузнецкого В.Н. Телегин, Полясаева В.П. Зыков, Ленинск-Кузнецкого района А.В. Харитонов, куратор от ГУВД по Кемеровской области полковник милиции О. В. Усманов. Вёл совещание начальник МОВД В.С. Маслов.

В докладе и.о. начальника штаба Ж.М. Абдуллиной были отмечены позитивные результаты деятельности МОВД по борьбе с преступностью, высоко оценили работу милиции по обеспечению контроля за криминальной обстановкой в городе и районе.

В прошлом году приоритетными направлениями деятельности МОВД было обеспечение экономической безопасности, контроль за целевым использованием федеральных и областных средств, выделяемых на финансирование мер социальной защиты населения, противодействие коррупции, незаконному обороту огнестрельного оружия, наркотических веществ. В условиях реформирования системы МВД РФ, значительного сокращения штатной численности важно было сохранить профессиональное ядро, обеспечить достижение положительной динамики по направлениям оперативно-служебной деятельности, раскрытию и расследованию преступлений. Были реализованы мероприятия по формированию оптимально сбалансированного кадрового корпуса. Несмотря на проводимую реорганизацию, организационно-штатные преобразования, удалось сохранить контроль над криминальной ситуацией.

По итогам года количество зарегистрированных преступлений на территории города сократилось на 38,1 процента и составило 2310. Меньше совершено особо тяжких преступлений (с 85 до 61), меньше зарегистрировано тяжких преступлений. Благодаря комплексу профилактических мероприятий удалось стабилизировать ситуацию, связанную с совершением особо тяжких преступлений проприетарности. С 26 до 17 сократилось количество умышленных убийств.

Значительно сократилось количество зарегистрированных преступлений против собственности, в том числе грабежей,

ДЕСЯТОГО января на улице Краснознаменской в городе Полясаеве обнаружен труп неустановленного мужчины с признаками насильственной смерти – закрытой черепно-мозговой травмой.

В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий была установлена личность потерпевшего, которым оказался житель города Белова Южиков (фамилии здесь и далее изменены), 1981 года рождения.

Было установлено, что в ночь на девятое января потерпевший распивал спиртные напитки в гараже, расположенному в поселке Колмогоры, со своими знакомыми, жителями города Белова Кириловым, 1983 года рождения, и Петровым, 1984 года рождения. В процессе распития возникла ссора на по-

чве личных неприязненных отношений. Кирилов и Петров начали избивать потерпевшего, удары наносили руками, ногами, молотком, лопатой по голове и различным частям тела. Задумав скрыть совершенное преступление, труп Южикова положили в багажник автомобиля, принадлежащего Кирилову, вывезли в Полясаево и бросили в районе улице Краснознаменской.

Подозреваемые задержаны. Следственным отделом по городу Ленинск-Кузнецкому возбуждено уголовное дело по ст. 105 (умышленное убийство), предусматривающей наказание в виде лишения свободы на срок от шести до пятнадцати лет. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произшедшего.

Н. ПОТРЕБНИКОВА,
Руководитель следственного
отдела СК РФ.

"ЧУЖОЕ" УБИЙСТВО

ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН РУКОВОДСТВОМ МОВД

19 января с 10.00 до 12.00 и с 15.00 до 17.00 – прием ведет заместитель начальника МОВД, майор милиции Евгений Викторович Разоренко.

20 января с 15.00 до 17.00 – прием ведет начальник СО при МОВД полковник милиции Вячеслав Константинович Щербаков.

21 января с 10.00 до 12.00 – прием ведет заместитель начальника МОБ подполковник милиции Александр Петрович Новиков.

Прием граждан в дежурной части МОВД осуществляется круглосуточно.

ЧУДА НЕ СЛУЧИЛОСЬ

Не ослабевает вера русского человека в чудеса, особенно, если это касается денежных вопросов. Когда возникает возможность получить что-то почти бесплатно, разум покидает тело и человеком руководят только эгоисты. Несмотря на многочисленные разоблачения мошенников, активно действующих на территории России, жертвы сами идут в сети.

Так, второго января на сотовый телефон гражданина Незнайкина (фамилии здесь и далее изменены) поступило смс-сообщение якобы от «АвтоВАЗ» о том, что он стал счастливым обладателем выигрыша в виде автомобиля «Лада-Приора». За какие заслуги такой автомобиль дают, мужчина не задумался. Радостный, он позвонил по указанному в сообщении контактному телефону, и ему сказали, что компьютер выбрал его номер из тысячи других, и наверняка не врет: ведь, наверное, по такому принципу они и вы-

бирают очередную жертву. В общем, счастливчику для начала предложили пройти регистрацию и заплатить за это 3100 рублей. Оплатив регистрационный взнос, мужчина получил сообщение о том, что налог на подаренный ему автомобиль составляет 35 тысяч рублей. На очередной звонок «счастливчику» уже знакомый голос сказал, что документы на автомобиль оформят за несколько дней. Доставку можно заказать по железной дороге, можно перегнать выигрыш, но в этом случае услуги по пе-

регонке автомобиля будут стоить еще 14 тысяч рублей.

И только тут мужчина заподозрил неладное. Через Интернет он связался с отделом продаж АвтоВАЗа и выяснил, что никаких акций они не проводили, розыгрыш автомобилей не было. Деньги он отправлял мошенникам. По информации оперативных сотрудников отдела милиции № 1, телефонные звонки мужчина поступали из Самарской области.

Не попадайтесь в расставленные сети мошенников. Помните, что бесплатный сыр бывает только в мышеловке.

Н. АСТУДИНА.
Инспектор по анализу,
планированию
и контролю МОВД.

Вниманию выпускников девятых и одиннадцатых классов средних школ города и района!

Объявляется набор кандидатов для поступления в высшие и средние учебные заведения МВД России:

Обращаться: улица Лермонтова, 6, кабинет № 53.

Телефон для справок: 3-36-75.

Побили при исполнении

В последнее время в СМИ часто появляется информация о неправомерном поведении сотрудников правоохранительных органов, потому появилось устоявшееся мнение, что представители государственной власти злоупотребляют наделенными правами. Однако в последние времена участились и случаи применения насилия в отношении представителей власти. В прошлом году следователями следственного отдела окончено расследование по восьми уголовным делам о преступлениях, касающихся применения насилия в отношении сотрудников милиции.

Так, второго апреля 2010 года около 23.00 гражданин Раков (фамилии здесь и далее изменены), находясь в нетрезвом состоянии, совершил административное правонарушение. При пресечении его незаконных действий Раков оказал сопротивление и умышленно нанес несколько ударов кулаками сотрудникам ОРППС второго отдела милиции города Полясаева. Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд. Согласно приговору, Раков признан виновным в совершении данного преступления, и ему назначено наказание в виде пяти лет лишения свободы. Наказание следует считать условным, с испытательным сроком на один год и шесть месяцев. Приговор вступил в законную силу.

17 июля около восьми часов вечера гражданин Карпов в нетрезвом состоянии совершил административное правонарушение. Когда сотрудник ОРППС УВД по городу Ленинск-Кузнецкому постарался задержать нарушителя, тот умышленно нанес ему несколько ударов кулаками по различным частям тела. Суд признал Карпова виновным в совершении преступления и назначил наказание в виде одного года шести месяцев лишения свободы. Наказание считается условным с испытательным сроком в шесть месяцев. Приговор вступил в законную силу.

Такие случаи перестали быть редкостью скорее всего в связи с тем, что население информируется лишь о негативной стороне в деятельности сотрудников правоохранительных органов. Однако гражданам не следует забывать о том, что представители власти имеют свои права, нарушение которых влечет административную и уголовную ответственность.

К. ЯЗДНИЯКОВ.
Заместитель руководителя
следственного отдела
СК РФ.

НАЧИНАЯ с декабря, когда ударила первая стужа, «скользкая» стала доставлять в отделение травматологии городской больницы №1 пациентов с отморожениями различных степеней. Всего за полтора месяца их поступило около четырех десятков человек. Среди них - люди самые разные.

Роковым оказался для 73-летней Зои Яковлевны день 5 января. Пенсионерка о запасе угля в доме заранее не позабочилась. Впрочем, что о нем забочиться, углера во дворе, перегорело в печке - сходила да принесла.

Вот и пошла женщина с ведром к углераке. Да оступилась в глубоком снегу, упала. Подняться не хватило сил. Она поползла к дому. Кое-как добралась. Варежки и валенки защищали кисти и ступни, а вот колени сильным морозом приватили крепко. Сейчас медики борются за то, чтобы ее колени снова обрели работоспособность. Кстати, она, пожалуй, единственная на сегодня в отделении, кто обморозился не после хорошей выпивки.

Работающая, вполне благополучная 50-летняя Елена в лютый послепраздничный холод возвращалась ночью из гостей. Хотя и контролировала ситуацию, но не удержала равновесия. Пришлось выбираться из сугроба, а потом долго плутать по едва приметным узеньким тропкам. В итоге мороз прихватил кисти и ступни. К счастью, в отделении травматологии успели выполнить все необходимые процедуры, конечности женщины сохранили. Но придется еще длительное время лечиться. Да и скажется эта ситуация будет на ее самочувствии всю оставшуюся жизнь.

Жительнице села Торопова повезло. Она лишилась вместе с мужем. В доме стояла лютая стужа, так как в зиму супруги встали вообще без окон. И случилось то, что не могло не произойти. Пьяный мужчина замерз насмерть. Женщину же доставили в отделение на грани смерти, с переохлаждением организма, но без отморожения конечностей. Так что лечить ее пришлось только от простуды.

- Женщин среди пациентов, доставленных с различными степенями отморожения, примерно четвертая часть, - говорит заведующий отделением В.И. Неверов. - Они, видимо, более осмотрительны. Среди мужчин подобные случаи бывают много чаще.

Некоторых по-настоящему жаль. Возвращаясь от друзей после новогоднего застолья, 19-летний паренек отморозил кисти рук. Его 25-летний товарищ по несчастью долго не мог открыть

примерзшую железную дверь, оборудованную домофоном, - замок не реагировал на чип. Это случайные жертвы новогодних «каникул».

Наиболее частые пациенты травматологов - бомжи или пьющие обитатели неблагоустроенного жилья. Одного мужчину милиция извлекла из теплотрассы. Несмотря на 30-летний возраст, он выглядел изможденным стариком. Пьянство, голод и мороз сделали свое дело. Сохранить пациенту жизнь не получилось.

ЖУТКИЕ СЮРПРИЗЫ ОТ ДЕДА МОРОЗА

Затуманенные алкоголем мозги толкают людей на совершенно нелогичные поступки, грозящие трагедией. Инвалид по зрению 29-летний Виктор на ночь глядя отправился пешком из Поляса в Ленинск-Кузнецкий. На вопрос, почему он так поступил, отвечает путанно, неубедительно. Скорее всего, и сам толком не знает точного ответа. В итоге - отморожение и ампутация обеих кистей. Как он будет жить дальше, Виктор не задумывается.

Не отдает себе в этом отчета и бывший шахтер Сергей Иванович. Его сыновья продали в Белове отцовскую квартиру и купили ему в Ленинске полдома. Отапливать помещение было нечем. Вот и отморозил мужчина пальцы на руках.

Горько видеть культуры ампутированных рук и ног молодых и зрелых мужчин, которым бы долгие годы еще жить и работать, любить женщин, воспитывать детей. Пьяница поглотила их интерес к жизни, отняла здоровье. Даже инвалидность в результате обморожения не становится для них уроком.

К примеру, 37-летнему Виктору Калашникову год назад была сделана операция по поводу ампутации отмороженной стопы. В отделение он попал без документов. Выяснилось, что их у него давно уже нет. А выписывать человека «на улицу» закон запрещает. Медикам пришлось приглашать фотографа, оформлять ему паспорт. Отыскали его мать-алкоголичку, чтобы было куда прописать. После этого следовала процедура оформления группы инвалидности. Наконец, пациент ушел из стен больницы - уже в качестве не бомжа, аполноправного гражданина, обеспеченного полноценными документами. Каково же было изумление и ра-

зочарование медперсонала отделения, когда в январе текущего года Калашников был снова препровожден сюда... с отмороженной стопой второй ноги! Снова ампутация, снова лечение. С таким трудом выправленных документов при нем опять не оказалось. Как его выписывать после лечения, снова непонятно.

Трое таких «пролетариев» обитают сегодня в отделении. Их кормят, за ними ухаживают. Хотя, по правилам, они после необходимого постоперационного

периода должны быть переданы для ухода родственникам или опекунам. Разве у медиков мало своих профессиональных забот, чтобы еще заниматься социальным устройством спасенных ими пациентов? А они вынуждены делать это постоянно. И - за счет больницы.

- Не первый год я поднимаю этот вопрос перед городскими властями, - сетует Владимир Иванович Неверов. - Ночлежка для бродяг с хотя бы одноразовым горячим питанием намного дешевле обошлась бы, чем их лечение. Во-первых, большинство бомжей не остались бы голодными и бесприютными. А значит, не попали бы к нам в операционную и больница не расходовала бы лишних медикаментов и перевязочных материалов. А государство не тратило бы бюджетные средства на выплату им пенсий.

Заведующий отделением уверен, что социальным службам города вместе с правоохранительными органами и с помощью церкви пора взяться за решение этой проблемы. Бездомные люди - наши сограждане, они не с Марса прилетели. Это - наша общая беда, и никто, кроме нас, не обязан искать из нее выход.

В городе немало также одиночных пожилых людей, живущих в неблагоустроенных домах, которые зимой становятся совсем беспомощными. Участковым, председателям уличных комитетов, социальным работникам и другим представителям общественности нужно бы проводить постоянные обходы таких горожан. Лучше предупредить несчастье, чем потом его констатировать.

Бродяжничество - проблема не только нашего государства, даже в благополучных скандинавских странах есть свои бомжи. И этого печального явления цивилизованному человечеству, наверное, никогда не изжить. Но везде на местном уровне необходимо думать, как облегчить его последствия. Ведь любая жизнь - священна, каждая душа - заграждена Богом свечи. И надо делать все возможное, чтобы не загасить эту свечу.

В. БУРЦЕВА.

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

РЕШЕНИЕ № 1

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 13.01.2011 г.

«О внесении изменений в решение Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 23.12.2010 № 124 «О бюджете Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ городской Совет решил:

1. Внести в решение Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 23.12.2010 № 124 «О бюджете Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов» следующие изменения:

1.1. В приложении № 1 к решению:

после раздела:

«В части административных платежей и сборов

115 02040 04 0000 140	Платежи, взимаемые организациями городских округов за выполнение определенных функций	100
-----------------------	---------------------------------------------------------------------------------------	-----

дополнить разделом следующего содержания:

«В части штрафов, санкций, возмещения ущерба

116 23040 04 0000 140	Доходы от возмещения ущерба при возникновении страховых случаев, когда выгодоприобретателями по договорам страхования выступают получатели средств бюджетов городских округов	100
-----------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----

116 90040 04 0000 140	Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты городских округов	100
-----------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----

1.2. Приложение № 2 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 1 к настоящему решению.

2. Опубликовать решение в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением решения возложить на комитет по бюджету, налогам и финансам (З.Е.Сергиенко).

4. Настоящее решение вступает в силу с 13 января 2011 года.

В.Б.БОЧКОВ.

Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

В.Н.ТЕЛЕГИН

Глава города Ленинска-Кузнецкого. С приложениями можно ознакомиться на официальном сайте администрации города www.leninsk-kuz.ru

Реклама, объявления

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Гражданам Кирилловой Евдокии Кирилловне, Кириллову Валерию Ивановичу, Кириллову Станиславу Геннадьевичу, Кириллову Денису Геннадьевичу, Кириллову Роману Геннадьевичу, Полову Владимиру Ивановичу, зарегистрированным по ул. 10 лет Октября, 92, необходимо срочно обратиться в администрацию города, в отдел по учету, распределению, приватизации и обмену жилья, в каб. №121 по пр. Кирова, 56. Часы приема: понедельник, вторник - с 14.00 до 17.00, четверг - с 10.00 до 12.00 по вопросу предоставления жилья.

О.Г.ГУРОВА.

Начальник отдела по учету, распределению, приватизации и обмену жилья.

ОТБОР НАИЛУЧШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор лучших предложений среди претендентов на оказание услуг по изготовлению столярных изделий в 2011 г.

Срок подачи заявки на участие в отборе - до 21 января 2010 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 - отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.

E-mail: PoleikoTA@suek.ru

ххх

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит дополнительный отбор лучших предложений среди претендентов на оказание следующих видов услуг в 2011 году:

- предоставление бульдозеров, погрузчиков 2,5-8 м3, специальной техники (автокран г/п 16, 25, 40-90 т, автовышка, экскаватор до 2 м3, АС-машина, буроем, автогрейдер, длинномер, тягач с тягом до 90 т, бортовые и самосвальные автомобили).

Срок подачи заявки на участие в отборе - до 24 января 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 - отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04,

E-mail: PoleikoTA@suek.ru

ххх

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор лучших предложений среди претендентов на выполнение работ по ремонту зданий и сооружений, благоустройству и озеленению территорий в 2011 г.

Срок подачи заявки на участие в отборе - до 26 января 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 - отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.

E-mail: PoleikoTA@suek.ru

ххх

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 476

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:
главный редактор - 5-13-45; заместитель главного редактора - 7-04-54; отделы: промышленный - 5-21-93, строительный - 5-20-53, социальной сферы - 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) - 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 18.01.2011 г.

Печать офсетная.
Заказ 81
Цена в розницу -
договорная.

Индекс 51915.

Тираж 4000